
 

 

ВСТУП 

Процес ухвалення рішення про провадження господарської дія-
льності пов’язаний із положеннями Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» (від 23 травня 2017 року № 2059-VIII). В статті 1 
Закону визначено поняття «планована діяльність – планована госпо-
дарська діяльність, що включає будівництво, реконструкцію, технічне 
переоснащення, розширення, перепрофілювання, ліквідацію (демон-
таж) об’єктів, інше втручання в природне середовище». Із врахуван-
ням особливостей цього Закону введено в дію новий ДБНА.2.2-1:2021 
«Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище 
(ОВНС)» (Наказ Мінрегіону України від 30.12.2021 р. № 366 та накази 
від 31.01.2022 р. № 22, від 08.04.2022 р. № 62, від 16.05.2022 р. № 72), 
який набув чинності 01.09.2022 р. 

Планована діяльність, яка може негативно вплинути на стан на-
вколишнього природного, соціального та техногенного середовища, 
на етапах передпроєктної та проєктної документації зобов’язана прой-
ти процедури екологічного оцінювання.  

Мета викладання дисципліни «Оцінка впливу на навколишнє 
середовище» – сформувати у студентів екологічну правосвідомість, 
навички застосування еколого-правових норм та закріпити системне 
уявлення про визначення доцільності і прийнятності планованої дія-
льності й обґрунтування економічних, технічних, організаційних, 
санітарних заходів щодо забезпечення безпеки навколишнього сере-
довища. 

Навчальний посібник призначений для здобувачів вищої освіти, 
що навчаються за спеціальністю 101 «Екологія». Базовий матеріал був 
апробований під час викладання дисципліни зі студентами І курсу 
другого (магістерського) рівня вищої освіти для освітньо-професійної 
програми «Екологічний контроль та аудит» та освітньо-наукової про-
грами «Екологія» і покликаний допомогти самостійно розробити роз-
діл «Оцінка впливу на навколишнє середовище» (курсовий проєкт), 
скласти Висновок про екологічні наслідки та обґрунтувати запроєкто-
вані рішення. 
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Метою навчального посібника є: набуття здобувачем вищої 
освіти еколого-правового мислення з питань природоресурсних та 
природоохоронних відносин; закріплення теоретичних знань  щодо 
здійснення комплексної оцінки впливу на природні ресурси, здоров’я 
людей, стан техногенного середовища внаслідок реалізації планованої 
діяльності в масштабах обраної території та регіону; набуття навиків 
практичної роботи завдяки використанню екологічних нормативно-
правових актів, нормативних документів (ДБН, СНіП, СанПіН та ін.), 
оволодіння методами прогнозування наслідків негативної дії на навко-
лишнє середовище внаслідок непродуманої господарської діяльності. 

Джерелами пошуку екологічної інформації слугують усі наявні 
фонові дані, що характеризують стан довкілля на досліджуваній тери-
торії району, дані моніторингу, картографічні матеріали, геопросторо-
ві дані, метадані та сервіси України. 

Навчальний посібник містить лекційні матеріали, які структур-
но-логічно пов’язані із 15 практичними темами та потрібні для вико-
нання поставлених завдань (практичних задач та розроблення курсо-
вого проєкту). В кінці кожної теми подані контрольні запитання для 
самоперевірки засвоєної інформації та бібліографічний список. 
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